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COMUNICATO UFFICIALE N. 457/AA 

 

 

 Vista la comunicazione della Procura Federale relativa al provvedimento di conclusione 

delle indagini di cui al procedimento n. 470 pfi 23-24 adottato nei confronti del Sig. Mario 

MORELLA, avente ad oggetto la seguente condotta: 

 

MARIO MORELLA, all’epoca dei fatti dirigente tesserato per la società G.S. 

Città di Monza, in violazione: 

a)  dell’art. 4, comma 1, del Codice di Giustizia Sportiva sia in via autonoma 

che in relazione a quanto previsto e disposto dall’art. 57, comma 1, del 

Regolamento della Lega Nazionale Dilettanti, per avere all’atto della 

costituzione dell’associazione denominata “Comitato Società Lombardia ASD 

APS”, utilizzato una denominazione simile a quella del Comitato Regionale 

Lombardia e successivamente, a partire dal mese di ottobre 2023 e fino al mese 

di febbraio 2024, utilizzato un logo pressoché uguale a quello dello stesso 

Comitato, generando confusione nelle società affiliate ed inducendo queste 

ultime in errore anche con riferimento all’attività svolta; 

b) dell’art. 4, comma 1, del Codice di Giustizia Sportiva per avere lo stesso, a 

mezzo di dichiarazioni e fotografie pubblicate sui social network Facebook, 

Whatsapp e Telegram rivolto espressioni allusive ed irriguardose, oltre che 

contrarie ai principi di lealtà, probità e correttezza, nei confronti del Presidente 

Federale, del Comitato Regionale Lombardia, del suo Presidente e dei suoi 

componenti, nonché della Delegazione di Monza; 

 

 vista la richiesta di applicazione della sanzione ex art. 126 del Codice di Giustizia Sportiva, 

formulata dal Sig. Mario MORELLA; 

 

 vista l’informazione trasmessa alla Procura Generale dello Sport; 

 

 vista la prestazione del consenso da parte della Procura Federale; 

 

 rilevato che il Presidente Federale non ha formulato osservazioni in ordine all’accordo 

raggiunto dalle parti relativo all’applicazione della sanzione di 4 (quattro) mesi di inibizione 

a svolgere attività in ambito FIGC per il Sig. Mario MORELLA; 

 

si rende noto l’accordo come sopra menzionato. 

 

 

PUBBLICATO IN ROMA IL 24 APRILE 2024 



 

IL SEGRETARIO GENERALE 

Marco Brunelli 

 IL PRESIDENTE 

Gabriele Gravina 
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